

奥克半月刊



OXIRANCHEM
奥克集团

第12期

2016年6月30日

(总第227期)



主编：朱建民 副主编：董振鹏 仲崇纲 编辑：李裕丰 高雪夫 王惠荣
主办单位：奥克集团股份有限公司 中共奥克集团委员会 奥克集团工会委员会



奥克股份荣登中国工业先进集体示范榜

董事长朱建民被评为中国工业企业十大影响力人物

本报讯 6月29日，第十二届中国工业论坛在京召开。十届全国人大副委员长顾秀莲出席论坛并致辞，工业和信息化部原部长、中国工业经济联合会会长李毅中出席论坛并作主题报告。国务院发展研究中心、工业和信息

化部、国家统计局、中国工业经济联合会等部门和单位的领导嘉宾出席论坛并作主旨报告。本届论坛表彰了2015中国工业年度先进集体和先进个人。做为四十家企业之一，奥克股份荣登2015中国工业先进集体示范单

位榜。与此同时，董事长朱建民被评选为中国工业企业十大影响力人物。据悉，由工业和信息化部作为指导单位，中国国际经济交流中心作为特别支持单位，中国工业报社等单位共同主办的中国工业论坛，是中国工业领域独有的权威品牌论坛，经过十一届的连续成功举办，已经打造成为中国工业标志性的高端盛会。

(摘编自中国工业报2016-06-29)



奥克股份连续9年
入选中国化工500强

董事长朱建民率队拜访南昌市旅游集团并向南昌副市长张根水汇报工作

本报讯 6月18日，奥克集团董事长朱建民率队拜访南昌旅游集团，南昌旅游集团董事长熊伟等领导热情接待了。双方就奥克集团在南昌市新建区投资建设厚田沙漠生态旅游景区，并开展生态旅游、赛事运营、环境保护、光伏发电等相关业务进行了广泛而深入的交流。6月19日，奥克集团董事长朱建民和南昌旅游集团董事长熊伟等一同向南昌副市长张根水、副秘书长万里菲、发改委副主任张小飞以及新建县有关领导汇报了相关工作，张市长表示，

欢迎奥克集团到南昌市进行投资发展，近年来南昌市旅游产业发展很快，特别是大连万达旅游项目带动了南昌旅游产业的加快发展。奥克集团和南昌旅游集团在厚田沙漠是邻居，双方已经就厚田沙漠生态旅游景区的投资规划做了大量工作。南昌市支持发展旅游产业，希望双方能够抓住机遇、强强联合、资源共享、互利共赢、加快推进，同时，双方应该对厚田沙漠生态旅游景区进行科学定位，并积极进行修编、对接等具体工作。会后，奥克集团和



南昌旅游集团就推进相关项目的相关事宜进行了充分讨论。奥克集团南昌厚田沙漠生态旅游景区项目的启动，标志着奥克集团践行“十三五”规划“立足环氧乙烷创造价值、延伸医药健康旅游培训”指导方针迈出了坚实一步，是奥克集团在上市板块之外打造全新产业方向和业务模式的重要举措，为奥克集团在“十三五期间”进行产业延伸并实现轻资产模式创新发展奠定了基础。

(集团投融资事业部)

广东奥克受邀参加市政府中德精细化工园企业专家座谈会

本报讯 6月18日上午，广东奥克副总经理范雷受公司委托应邀参加茂名市政府崔剑副市长组织的中德精细化工园企业专家座谈会，与德国阿伐利亚化学集团有限公司专家罗兰·格罗珀、汉斯·迪特·里德尔等共同探讨中德企业之间的技术交流及合作等问题。座谈会上，范雷副总经理向德国专家及崔副市长详细介绍了奥克的规模和发展现状，并重点介绍了奥克的研发能力和未来发展规划。“OK,OK,very

good!”会上德国专家对奥克所取得的成绩表示肯定和惊叹，同时也希望能够加强联系，争取双方能够在高端精细化工产品和领域达成深度的合作。崔剑副市长对奥克的发展表示肯定和支持。参加座谈会的还有茂石化巴斯夫有限公司、广东众和化盟、广东华粤集团、茂名实华石化等茂名市知名化工企业。

(广东奥克 吴兆亮)

中国洗协郑舞虹理事长一行参观扬州奥克公司

本报讯 第九届中国油脂化工行业年会在扬州召开之际，中国洗涤用品行业协会理事长郑舞虹及秘书长张华涛等一行前往奥克扬州公司参观，奥克股份副总裁、扬州奥克总经理董振鹏热情接待郑理事长一行。董总陪同郑理事长一行参观了奥克厂史馆、奥克仓储公司及奥克扬州公司生产厂区。董总向客人介绍了奥克的发展历程、详细阐述奥克企业文化和发展战略。郑理事长对奥克的“共同创造、共同分享”企业文化给予充分评价、对奥克的快速发展以高度赞扬、同时对奥克协办本次年会表示感谢。奥克集团股份有限公司于3月份成为中国洗协常务理事单位，并积极参与洗协组织的各项活动，董总希望奥克能够借助洗协会议平台，大力宣传公司，使奥克尽快进入日化洗涤行业，为中国洗化行业做出贡献。(扬州奥克 付瑞)



武汉奥克总经理王树博到中石化华中销售公司参加党建共建启动会

本报讯 6月21日下午3点，武汉奥克及奥克特化受邀参加中石化华中销售公司举办的党建共建启动会，武汉公司总经理王树博和奥克特化党支部书记程宝一行前往能源大厦参加此次会议。会上，武汉奥克及奥克特化领导分别在启动会上发言，两家公司的精彩发言获得全场热烈掌声，其中王总说到：我们不是减水剂价值的创造者，只是环氧乙烷的搬运工，现场纷纷点赞。报告内容体现了公司脚踏实地的完成了各项工作，让全场来宾深深体会到奥克对党建工作的高度重视！“党建搭台，业务唱戏”重点放在后续的业务交流上，充分地沟通交流有利于让环氧乙烷供应工作更加顺畅。(武汉奥克 万谦)



本报讯 6月15日，中国表面工程协会市场工作委员会二届三次理事(扩大)会议在武汉金盾大酒店隆重召开。中国表面工程协会会长袁华，中国表面工程协会副秘书长吴跃等中表协各级领导与各理事单位共65人参与本次会议。上午8:30会议开始，中表协会长袁华，吴跃发表讲话，并宣读中表协(2016)12号文件关于宋文超任中表协市场工作委员会主任委员的通知。

随后，宋文超同志做中表协市场工作委员会报告。报告中表明：在中表协的领导与指导下，宋文超同志理清了市场工作委员会的工作方向，同时做了市场工作委员会近期工作内容以及长远规划，最后做出个人承诺：努力为会员和行业服务，充分发挥市场工作委员会组织在经济建设与社会发展中的重要作用，不负各位领导和会员的重托，让协会健康发展。(奥克特化 资金)

宋文超代表奥克特化参加中国表面工程协会市场工作委员会二届三次理事(扩大)会议并受任中表协市场工作委员会主任委员

